11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 09:28:06

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 28.01.2010 22:36:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127893/answer/127938




[To ganHBIE HKUCTOrpaduy MOKHO 3aION03PUTh LKCTOIETIE (OIyIIeHNe MOYeBOr0 My3kIps), KOTOPOe
MOXKeT OBITh MPUYNHON HefepKaHusa MOuu. Eciu 9To moATBEPAUTCS, TO HEOOXOIUMO OIlePaTUBHOE
jiedeHue. MbI roToBH BaM B 3TOM noMoub Ha 60a3e (MockBa).



